

深入开展党史学习教育 谱写高质量发展新篇章

党史学习教育开展以来，中国航油集团公司党委认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，将党史学习教育作为一项重大政治任务，突出学用结合、突出惠及群众、突出担当作为，把学习成效转化为内生动力，赋能发展，为企业高质量发展谱写新篇章。

一、以高度的政治热情和强烈的政治自觉，确保党史学习教育扎实推进、彰显特色、富有成效

（一）从严从实抓好组织实施，有力有序推进工作落实

集团公司党委始终把学习贯彻习近平总书记最新重要讲话和指示批示作为“第一议题”，建立“第一行动”常态化机制。第一时间召开党史学习教育动员会，成立领导小组，通过细化分解党史学习教育“四项目标要求”和“六个进一步”具体要求，制定《中国航油党史学习教育实施方案》，列出20项具体任务、45项具体工作，建立联络沟通、信息报送、工作督导3项工作保障机制，做到事事有规可循、层层有人负责。

党委理论学习中心组发挥示范引领作用，2021年已组织专题学习8次；领导小组和领导小组办公室召开会议5次，明晰目标、逐项推进、逐层落实；成立8个巡回指导组，对全系统进行督促指导、全过程把关。集团主要领导率先讲好党史“第一课”，班子成员下沉基层讲党课，为扎实开展好党史学习教育提供有力组织保障。

（二）多措并举协同发力，“三个全覆盖”掀起学习热潮



集团公司党委以“三个全覆盖”为抓手，迅速掀起全系统党史学习教育热潮。

一是学习对象全覆盖。以学习“四本书”为重点，学习教育深入全国上百个基层党组织、一线库站，做到各级党组织和党员全覆盖、各级班组和群众全覆盖、各级团组织和团员青年全覆盖；开展4期中央党校党史学习教育培训班，对全系统218名中层干部全部进行轮训；开展“百年党史大讲堂”2期，邀请党史专家走进航油，在全系统设86个视频分会场，240多个基层党支部参加。